
ATA Nº 15/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 22 DE MAIO DE 2018. 

Aos vinte e dois dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (22/05/2018) reuniram-se em 

Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Veronilde Oliveira de Almeida Junior, Juliano 

Ricardo Tibério, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos Pego, Pedro Camargo, Claudinei 

Bregondi, Sandro Gusmão Moretto, Bruno Neves da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência 

deste último. Momento contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico 

a ser lido pelo Vereador Veronilde Oliveira de Almeida Junior. Isto feito, declarou aberto o 

PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da Sessão anterior em discussão. Não havendo 

discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas 

as correspondências recebidas como se segue: Ofício nº 069/2018, do Executivo Municipal de 

Lupionópolis, encaminhando a esta Casa, os Projetos de Lei com as seguintes súmulas: Ratifica 

o ingresso do município de Bela Vista do Paraiso – Pr e as alterações do Protocolo de intenções e 

Estatuto do  Consórcio de Desenvolvimento e Inovação do Norte do Paraná – CODINORP e dá 

outras providências; Inclui metas na LDO para 2018 e dá outras providências; autoriza o 

Executivo Municipal efetuar a abertura de Crédito adicional no orçamento do município de 

Lupionópolis, para o exercício de 2018;Ofício Circular nº 03/2018, da AVEMPAR, convidando 

os Vereadores desta Casa, para participarem  da 3ª Reunião Ordinária 2018, a ser realizada no dia 

26/05/2018 em Nossa Senhora das Graças. Ofício nº 011/2018, da Câmara Municipal de Nossa 

Senhora das Graças, com o mesmo teor da Avempar. Encerrada a leitura, o Vereador e 1º 

Secretário, Juliano Ricardo Tibério solicitou do Presidente da Casa, que através da Secretária da 

Casa, seja repassado os Projetos ao Executivo para que corrija os erros materiais. Passando ao 

PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando com a presença de todos os Vereadores, da Oficial 

Legislativo, do Procurador Jurídico e da Zeladora da Casa, o Senhor Presidente suspendeu a 

Sessão por alguns minutos para as Comissões analisar o Projeto de Lei nº 08/2018, que estabelece 

reajuste ao vencimento dos Professores do município de Lupionópolis no mesmo patamar do piso 

salarial estabelecido na Lei Federal nº 11.738/08 com base no fundo de manutenção e 

desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (FUNDEB) 

que seria discutido e votado na Sessão. Retomado os trabalhos, com Parecer favorável das 

Comissões, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 05/2018, que cria o Conselho 

Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional (COMSEA) do município de Lupionópolis – Pr. 

Antes de ser colocado em discussão e votação, fica retificado o Projeto de Lei nº 05/2018, onde o 

mesmo foi aprovado com o numero errado, sendo que o número correto é Projeto de Lei nº 

07/2018. Sendo assim, o Senhor Presidente colocou o Projeto em votação, sendo aprovado por 

unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto de Lei nº 08/2018, que estabelece reajuste 

ao vencimento dos Professores do município de Lupionópolis no mesmo patamar do piso salarial 

estabelecido na Lei Federal nº 11.738/08 com base no fundo de manutenção e desenvolvimento da 

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação (FUNDEB). Sem discussão, foi 

colocado em votação e aprovado por unanimidade em primeira deliberação. Passando ao 

PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor Presidente concedeu a 

palavra ao único Vereador inscrito como se segue: Pedro Camargo que iniciou cumprimentando 

o Presidente da Casa, demais Vereadores, Servidores e comunidade presente. Disse ao Senhor 

Presidente, que inicialmente queria fazer um convite a todos os Vereadores e também aos 

Servidores da Casa, que nesse final de semana, mais propriamente no sábado durante o dia, se 

estendendo para a noite e também no domingo, acontecerá aqui no Parque de Rodeios, uma Prova 

de Laço regional ou até interestadual, em parceria com o Asilo, que ficará com a parte de 

alimentação e bebida, que será vendida aos participantes e também aos que lá comparecer para 

assistir, com uma boa parte da renda convertida a essa entidade. A festa terá início no sábado, a 

partir das 11h, se estendendo até a noite, onde haverá um pequeno show, juntamente com o Evento, 

animado pelo Renato Mota. E no domingo, iniciando também pela manhã, se estendendo pelo 

início da noite, até o seu encerramento. Disse o Vereador que há tempos não acontece um evento 

desta modalidade esportiva aqui, mas imagina que será um evento de grande vulto, porque só em 

premiação está em torno de R$ 40.000,00, porque é realmente um esporte caro para os seus 

praticantes e também é alta a premiação. Então, fica o convite a todos para que possam lá 



comparecer e dentro de suas possibilidades também, fazer um gasto para que o Asilo possa 

arrecadar algum recurso. Continuando, solicitou do Presidente da Casa, para que o Líder do Chefe 

do Executivo, o Vereador Luciano, levasse ao conhecimento do mesmo, que quando ocorrer algum 

evento no município, que esta Casa seja notificada. Citou o exemplo desse evento que está 

ocorrendo agora, onde Lupionópolis está sendo uma sub sede dos Jogos Escolares e essa Câmara 

não teve conhecimento oficial. Disse que não queria culpar o Prefeito de maneira nenhuma, pois 

acha que o Prefeito tem coisas mais importantes para ver, no desenvolver de suas atividades, mas 

cabe aos seu Assessores, as pastas envolvidas fazer os devidos comunicados e esta Casa tem que 

ser valorizada nessa hora, porque o Vereador não pode de maneira nenhuma, adivinhar o que está 

acontecendo no município, isto é muito feio, porque as pessoas perguntam na rua e não sabe o que 

está acontecendo. Então, nada mais justo, que esta Casa em respeito às suas funções perante a 

comunidade, serem notificados quando ocorrer um evento desse nível ou outro qualquer dentro de 

qualquer atividade no município. Disse que pensa assim e esta Casa tem que ser valorizada nesta 

hora. Em aparte o Vereador Luciano Camargos Pego disse ao Vereador Pedro que o mesmo podia 

ficar tranquilo, porque vai ser repassado ao Secretário, pois tem certeza que foi um lapso, sem má 

fé nenhuma, porque conhecendo o Secretário de Esportes, como conhece, tem certeza que não, 

pois viu sua correria, inclusive até parabenizou pela forma que está trabalhando, juntamente com 

o Secretário de Educação, pois estão fazendo um trabalho muito bonito, muito bom, mas 

infelizmente aconteceu esse lapso. Mas que vai estar repassando ao Secretário, também ao 

Executivo, para que isso não aconteça mais, que o Vereador podia ficar tranquilo. Finalizando o 

Vereador Pedro solicitou ainda do Presidente e também do Líder do Prefeito, em relação ao Projeto 

de Lei que adentrou nesta Casa hoje, na questão do campo de futebol “Meu Campinho”, que se 

existir, que seja encaminhado o Projeto aqui para esta Casa. E se não existir, não sabe se vai dar 

tempo em suas discussões, que este Projeto seja encaminhado para que possam tomar 

conhecimento de como será feito esse investimento em convênio com a Secretaria Estadual de 

Esportes. Disse que acha interessante, pois foi em tempos outrora um militante pelo esportes de 

Lupionópolis, mas infelizmente naquela época não existia o apoio público nem do município, 

quanto mais a nível de Estado e Lupionópolis mesmo assim se destacou. O Vereador Luciano 

pegou o final dessa história, mas que participou ativamente lado a lado com o Senhor Jaime 

Silvestre, o pai do Vereador Bruno foi um dos que participou naquela época, inclusive seus tios, 

Fuzil e também o Futrica, onde viajaram pelo Paraná todo, inclusive outros municípios de outros 

Estados, chegaram ir até em Minas Gerais, numa viagem de Kombi fretada e tudo isso levando o 

nome de Lupionópolis pelo Paraná e outras regiões.  Encerrada as colocações dos Vereadores, 

nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a Sessão. Eu                             

1º Secretário lavrei a presente Ata. 
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